

众彩市场发布近期水果价格走势——

连续阴雨,今夏西瓜卖不上好价钱

昨天,南京众彩物流批发市场发布水果价格走势。进入6月以来,气温不稳定,持续降雨,西瓜需求量少了很多,销路不畅致使价格下滑。此外,桃子、蓝莓等水果的价格也受到天气影响,价格较低。但香蕉价格不降反升,这也和天气有关,年初南方遭遇大范围的强冷空气袭击,香蕉受了寒,出现减产。

通讯员 王舒怡 现代快报/ZAKER南京记者 余乐



不少水果店的西瓜生意比较惨淡 现代快报/ZAKER南京记者 赵杰 摄

探访 连续阴雨西瓜不好卖,香蕉价格仍较高

昨天,现代快报记者走访新街口附近的几家大型水果店,西瓜品种基本是麒麟瓜和东台瓜,还有少量8424。一名店主说,麒麟瓜口感较甜,有大小两种。个头略大的两块钱一斤,是沙瓤,而个头小点的,1.8元一斤,口感稍微差些。

这名店主告诉记者,瓜是从众彩批发的,店里还有40多个瓜,

每天也就卖出五六个。“这是前两天进的瓜,刚运回来时每斤卖2.2元,放两天没那么新鲜了,只能降价出售。”这两天气温不高,还常伴有阴雨天气,买瓜的少,葡萄要比西瓜好卖一些。另一名水果店的店主告诉记者,今年的西瓜生意较惨淡。“5月6月雨水多,连续阴雨低温,不好卖。”他说,今夏的西瓜价一直难以突破两块钱,东

台爆炸瓜价格也比往年低。

不少水果店将新鲜的葡萄、黄桃和荔枝摆在显眼位置,西瓜则退居二线。香蕉也不畅销,一名店老板告诉记者,她已经很久没从众彩进过香蕉了。“香蕉不耐放,一天就不行了,价格还很贵。”她记得,最近一次进国产香蕉,2.3元一斤进的,2.8元左右售出,“现在卖香蕉都不怎么赚钱。”

数据 西瓜大量上市,6月批发价下跌3成以上

昨天,南京众彩物流批发市场的工作人员告诉记者,西瓜是时令性水果,气候变化及产量增减对价格影响较大。入夏以来,南方持续阴雨,气温偏低,适宜西瓜生长。西瓜集中上市,市场供大于求,价格一路下滑。

众彩市场的统计数据显示:6月份无籽西瓜1.5元/斤左右,麒麟

西瓜1.1-1.5元/斤,8424西瓜1.1-1.3元/斤;较上月分别下跌35%、41%、86%。据专业人士分析,气温不稳定,持续降雨,买瓜的少,市场压货量较大,销路不畅致使价格下滑。“只要气温上去,西瓜销量就能上去。”一名西瓜销售商说。

众彩市场统计数据显示:6月

份国产香蕉的价格为2.7元/斤,比上月上涨45.55%,比去年同期上涨10.66%。眼下正是国产香蕉挂果上市的时节,为何还上涨?众彩香蕉经营户分析,今年初南方遭遇强冷空气,香蕉受寒减产。此外,近年香蕉价格走低,蕉农种植积极性消退,减少种植规模,总体产量出现萎缩。

延伸 如何挑选西瓜?一看二摸三听

江宁瓜贩赵老板支招,要分三步:看、摸、听。不管哪种瓜,西瓜纹路要整齐,瓜头粗壮青绿的最好,如果瓜头凹进去了,皮肯定厚,鼓出来的多为薄皮。还要摸瓜,瓜皮越光滑越好,如果瓜皮发蔫或发软,说明质量欠佳。同一品

种个头差不多的西瓜,重量较轻的好,过重的生瓜。

听,也很重要。用手指弹几下,发出“咚、咚”的声音,听起来很脆的,而且托起来还轻微颤动的,说明刚刚好,熟了,一定很甜。如果弹后声音不够清脆,说明瓜

熟过了或者是生的。

各地瓜口味不同。东台瓜,土壤透气性好,口感好,比较脆甜,沙瓤多。8424瓜是1984年2月4日培育出的品种,糖度较高,口感甜。江宁横溪瓜,皮薄汁多,也鲜甜可口。

25年前,迪士尼邮票上有南京两大景点

开园系列玩偶米奇米妮服装、园区蓝色接驳观光车都产自苏州;乐园内4座灯光塔由常州制造……刚开放不久的上海迪士尼有不少江苏元素。但你知道吗?1991年,迪士尼在不丹发行的一套世界风景名胜邮票中,就已经有了南京元素。

现代快报/ZAKER南京记者 徐红艳 文/摄



李欣收藏的1991年发行于不丹的迪士尼邮票

“上海迪士尼开放了,大家都在关注迪士尼,其实早在几十年前,中国有一个城市就吸引了迪士尼的目光,迪士尼选取这个城市的两处地标发行了邮票,这个城市的名字叫南京。”前几天,@重读南京寻访团的李欣在微博上发出了这样的感叹。

背景是大报恩寺琉璃塔,右半部分是明孝陵石象,如果不仔细看,你可能以为这只是一张南京的风景明信片。左半部分的迪士尼经典人物,米奇和米妮正拿着小石子朝高大的石象抛掷。1991年,迪士尼在不丹发行的一套世界风景名胜邮票,上面有南京两大地标性景点。昨天,李欣告诉现代快报记者,这张邮票是自己3年前在网上淘到的。

南京大报恩寺琉璃塔于

1856年毁于太平天国战乱。怎么能确定邮票上的塔就是大报恩寺塔?“在邮票的右上角,有一排‘THE PORCELAIN TOWER OF NANKING, CHINA’的英文,中文意思为中国南京的瓷塔。左下角‘BHUTAN’是发行地。”李欣说,大报恩寺琉璃塔建成后一直是南京城地标性建筑。17世纪中叶欧洲人来到南京后,惊羨于琉璃塔的壮观宏伟,将该建筑介绍回国。

为何要向石象抛掷石子?李欣说,听长辈提起过,只要把石子扔在石象背上又不掉下来,就可以愿望成真,要是情侣各在左右两头石象的背上扔一个,就可以百年好合,慢慢就形成“向大象扔石子”的风俗。不过,现在看来,这种说法属于迷信,向文物投掷石子是不文明行为,希望大家千万不要模仿。

史诗话剧《雨花台》在宁上演



话剧《雨花台》剧照 现代快报/ZAKER南京记者 施向辉 摄

快报讯(记者 鹿伟)为庆祝中国共产党成立95周年,大力弘扬雨花英烈精神,昨天,原创大型史诗话剧《雨花台》在南京人民大会堂上演。省和南京市机关党员干部2000余人观看演出。

南京雨花台是 New Democracy 革命时期中国共产党人最集中的殉难地。话剧《雨花台》把雨花台烈士的群像搬上舞台,展示了从1927年至1949年,以恽

代英、邓中夏、施滉等为代表的革命烈士的英雄事迹。在扣人心弦的故事情节中,充分表现出英烈们在面临生死抉择之际,表现出来的信仰力量和人性光辉,颂扬了烈士们信仰、忠诚、为民、担当的崇高精神。

话剧《雨花台》由省委宣传部、南京市委宣传部组织创作,南京市话剧团演出。据悉,“七一”前后,话剧《雨花台》将在南京人民大会堂演出多场。

一封家书,纸短情长,记录了烈士的心路历程,更记载了那段血与火的历史。今年是中国共产党成立95周年,现代快报联合南京市雨花台烈士陵园管理局共同推出“红色家书”栏目。在这些家书中,有严父慈母对子女的谆谆教诲,有远方游子对父母的感恩挂念,有爱侣间的相濡以沫,还有同胞手足间的思想碰撞……雨花英烈们有着普通人的悲欢离合,但又有着超越普通人的理想信念和责任担当,展示了他们信仰至上、对党忠诚、舍生为民的高贵情操。今天的家书是烈士张炽写给妻子的。

现代快报/ZAKER南京记者 鹿伟 徐红艳

捐出财产作党的经费 狱中建秘密支部坚持斗争

张炽是云南人,1919年在云南省立第一中学读书时,参加了五四运动。1925年加入中国共产党,先后担任过民国大学支部书记、中央机关巡视员等职务。

张炽的心中始终燃烧着共产主义理想之火。他在给妻子胡素冰的信中说:“我决不灰心消沉!我相信,十分相信,我的前途仍然是很光明的。失败与小挫是我的事业成就的母亲。只要我们努力奋斗,我相信,十分相信,是终有一日会偿了我们的夙愿的。”信中不忘勉励妻子,“我们的成功之日,就是我们的幸福到来之日了。我们忍着痛一些时罢。”

在白色恐怖极其严重的环境下,张炽不仅捐出财产,还动员家乡的亲属卖掉田产等,将筹集到的银圆1800余元汇往上海,上缴作为党的经费。

1930年7月,张炽在上海被捕,后被押解至南京国民党中央军人监狱。被捕后,张炽自称水电工,机智顽强地与敌人周旋,始终未暴露自己的身份。

“努力琢磨坚志气,禁中切莫妄蹉跎。”张炽在狱中写下了这样的诗句。为出狱后继续为党工作,他坚持锻炼,抓紧时间学习,关怀难友,共同与敌人作不屈的斗争。



1925年张炽写给三弟的信 现代快报/ZAKER南京记者 顾伟 摄

张炽设法与狱外党组织取得联系,积极领导狱中斗争。他还成立狱中秘密党支部并担任书记,把难友都团结起来。

在狱中,张炽编写秘密小报《生活》,宣传党的主张,鼓励难友的斗志。他向难友讲解时事和革命道理,发动大家进行罢饭斗争,要求改善非人的生活条件,延长放风时间,迫使监狱当局的虐待行径有所收敛。1932年冬,由于叛徒出卖,张炽身份暴露,被押解至宪兵司令部重审。1933年4月1日,张炽在雨花台英勇就义。

